KonTpoJabHas padora Ne6

Bapuant 1

1. Jluneiinas dyHruus sagama dopMyoi y = -0,6x + 3. He BbImoness mo-

CTPOEHHEA, HalauTe:

1} Kakye U3 JaHHBIX TOYEK NPHHALIEKAT rpagury dynroun: A (-2; 4,2);

B(1; 3,6); C(10; -3);

2) KOOPZFHUEATH TOYEK MepeceueHus rpadua QYHKIHNE ¢ OCAME KOODAUHAT.
2. TlocrpotiTe rpadux dymxumn y = 2x - 4. Tonpayscs rpadmroM, HaituTe;

1) 3navenve QyERINY, ecln 3HAYCHHE apryMmenra pasuo 3; ~1; 0,5;

2) 3HAYEHYe APPYMEHTA, IIPH KOTOPOM SHAUCHHE Gynxuuu passo 2; -2; 0;

3) aHaueRHs apryMeHTa, X KOTOPHIX ()YHKIHS TIPHEUMAET NOJIOKHATENE
HbIE 3HAYCHUS,

3. Kaxue u3 creayiomux yTeep:xennit sepun:
1}4¢1{2,3,4}; 2) {5} ¢ {5, 6); 3)De{0, 132

4. Tlpn xaxom smavewsn & rpadur dyuxmma y = kx + 5 npoxoguT Yepes TOUKy
D (6;-19)?

9. Ilpy xaxom sHAueHHH MeDeMeHHOM X byHKIAH f)=3x-1ug(x)=05x+4
NpHHAMAKT pasHble sHadenna? [locrpoiire Ha 0fHOH KOODAMHATHOMN mio-
cxocri rpaduky gynxuuit /1 g. OupefiemiTe, npi KAKVX SHATCHUAR 1°
Df@>g0) /@ <g).

6. Oyurnus sanara hopMynoi ¥ =x%+3x - 4. TIpK KaKMX SHAUCHMAX ¥ 3Ha-
UeHUe QYHKITKI PABHO YTPOEHHOMY 3HAYCHUI0 APIYMeETa]

7. IlocTpoiire rpadHk OYHKIMH!

%x, ecan ¥<3,

1) y-= 2) y =+ 2x.

1, ecin x> 3;

Bapuanr 2

1.

Jluneiinas hynruua 3agana dopmynoi y = -0,4x + 2. He srmonuad no-
CTPOSHNA, HAWANTE:

1) Kaxue M3 JAHHBIX TOUEK MpPHHAANexAT rpadury dyrrmum: A (2; 1,2);
B(-1; 3,6); C(10; -2);

2) KOOpIMHATH TOUEK NIepeceuenus rpadira PYHKIUY ¢ OCAME KOODAUHAT.

. ocrpoitre rpadux GyHKINH i = x - 4. Tloabayach TpadyKOM, HAHHTe!

1) sHavenne GyEKIUMH, ec/n 3HAYCHHE apryMenTa pasHo 1; -1; -0,5;

2) 3HAYEHAE APTYMEHTA, IPH KOTOPOM 3HAYeHHe yHKnuY pasHo 6; -9; 0,5;
3) SHEYEEHSA Apr'yMenTa, IPH KOTOPBIX l‘by’HKHHH MpHHNAMAET OTPHIATEND"
HEle 3HAYEHU,

. Kaxue u3 creayoumux yrepxIeHui BEPHBL:

1)6e{4,5,6; 2@ 3,4  3){00e{0, 1}

. IIpn kaxom sHaverny k rpaduk GyExnud § = kx - 15 1poxonuT Yepes Tov-

Ky C(-2; -3)?

. TTpw kaxom sHavenwy nepeMerHO# ¥ hysxrumd f (x) = 2x~ 6 n g (x) =-0,4x+6

IPUHEMAIOT PaBHELe 3Hauerud! [locTpoiite HA OFHOM KOOPAMBATHOR HI0-
CKOCTH rpaduky GyHKuud [ 1 g. Oupeaennre, IpA KAKUX SHAUCHHAAX X

Dfx)>glr 2/ <gl.

. OymKIHA 3a5ana popmynol y = x% + 2x ~ 9. Ilpn KaKUX SHAUGHHSX X 3Ha-

YeHne Q)yHI{HHI/I PaBHO YEBOEHHOMY SHAYEHHIO apI‘YMBHTa?

. ITocrpoitte rpadnk QyEKOHAR:

1

-, ec X <4,
1) y=42 )

2, ecu x> 4;

2) y = sl - 2x.



Bapuanr 3
1. JMuneitnas QyHKIHA 3agaHA tbopmyjlon y = —0,8x + 2. He BrImonuaAs mo-

CTpoecHN4A, Hamme

1) KaxHde U3 JTaHEBIX TOUEK TpHAALIeKAT rpaduxy dysknun: A (-2; -0,4);

B(1;-1,2); C(5; 2);

2) KoopAHHATE] TOUEK MepecedeHuA rpaduka (byaﬁunu ¢ OCSMH KOOpJMHAT.

. Jlocrpoiite rpadux QyuEmmn y = -3x + 2. Hombaysace rpadurom, HafinuTe:

1) suavenne QyHKIHUE, eCn1u 3HATEHHE APTYMEHTA pazno 2; -2; 0,5;
2) 3HAuERMe APIYMeHTa, IPH KOTOPOM 3HAYCHHE bynxnuw pasro 5; —4; 0,5;
3) 3BaYeHMA APIYMEHTA, TPY KOTODHX QYHKLEA TIPHHAMAET I0I0KUTeIb-
HEIE 3HATEHHS,

. Kaxue u3 crenyrowunx yreepxnennit BEPHBI:

1){-8} ¢ {-8, 3, 6}; 2)7e{7,10) 3){3} €19, 10, 21}?

» 1Ipn kawom snavernn k rpadux dyEknmy y = by - 8 npoxoguT uepea TOYKy
B (-2;-18)?

. Ipu kakoM sHaueHMH nepeMenHOH X hyHKIMY J@)=2x-2ug(x)=-0,5x+3
IpHEUMAIOT PaBHEIe 3Hauenna! IlocTpoiiTe Ha OfHOH KOOpAMHATHON m/10-
cxocrH rpadury dynkunii f u g. Onpegenure, IpH KAXUX 3HAYSHHIR X!
1) fx)> g ) 2) f(x) <g(x).

. DyEruma sanana Gopmynoi y = x2 +4x - 25. Ilpu kakux sHaveHMax x
3HAYeHHe PYHKHNMHA B YeThPe Pada GoNblLe 3HAYCHNES apryMerTa?

. Hocrpoiire rpadux dyuxmum:

2, ectn x < -6,

Dy={ 2}y

=|x + 3.
—§x, ecrd ¥ > —6;

Bapuanr 4

1.

Jluneiinan QyHKIMA 3agaxa hopMyIoil y =-0,2x - 1, He seImonuas no-
CTDOEHHUSA, HAMHTe:

1) xakwue W3 ZAHHEIX TOYEK TIPHEALIEKAT rpadHry Gynxman: A (- 2 0,6);
B(2;-1,4); C(-5; 0);

2) Roop,mﬂam TOUEX NepeceyeHuA rpauka GyHKIUY ¢ 0CIMY KOOPAHHAT.

. llocrpoiire rpadmk Qymxnun y = 4x - 3. Honvaysack rpaguxom, Hafture:

1) sravenye GyHKUHY, C/IM 3HAYCHTE APIYMERTA pasHo 1; -1; -0,5;
2) 3HAYEHHE APTYMEHTA, TIPH KOTOPOM 3HAYCHHE ¢GyHEIUHE pagHo -T; 5; O;

3) BHAUEHUA APryMEHTA, IPH KOTOPHIX (YHKIHSA IIPHHUMAET OTPHIATENDb-
HbIE 3HAYEHUA,

. Karne n3 crepyromux yreepsraennii BEDHEL;

1){-4} € {-2, -8, -4}; 2) 0 e {4, 8}; 3) {5} & {5, 9}?

» 1Ipn xaxom sHaweRuw k rpadux Gynrnum y = kx + 4 npoxonuT Yepes TOURY

A(-3;-17)2

. IIpu kaxom aHauerwy nepeMenHol X hyHKIAM f@)=-2x-4ng(1)=0,5x+6

IPHHEMAKT paBRble 3Hauerna? Ilocrpolite Ha oxmoil KoopaumarHoi mao-
ckocTi rpaduxy dynxmmi f u g, Onpenenure, IpH KaKUX 3HAUCHUIR X:

D@ >glx)s  2f<g@.

. Oyuxnusa 3agada popmyroit ¥ = x2 +5x —49. IlpM KaKWX 3HAUEHHSIX X

3HaveHHe GYHKIUHA B IATH pad GoJbIle 3HAYEHHS apryMeHnTa?

. HocTpoitTe rpadux OYHEIHKS

1, <5,
l)yz{ ecau x 2) =l

0,2x, ecm x> 5;



